

Planul Național de Redresare și Reziliență PNRR/2022

COMPONENTA 7 Transformarea digitală

Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului

INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale

Titlul proiectului: "Dezvoltarea competențelor digitale de bază în cadrul bibliotecilor din județul Neamț"

DEZVOLTAREA COMPETENȚELOR DIGITALE DE BAZĂ ÎN CADRUL BIBLIOTECILOR DIN JUDEȚUL NEAMȚ

LIDER DE PARTENERIAT: U.A.T. Județul Neamț

PARTENERI: U.A.T. Oraș Târgu Neamț, Biblioteca Județeană „G.T. Kirileanu” Neamț, cu sediul în Piatra Neamț, U.A.T. Comuna Brusturi, U.A.T. Comuna Bahna, U.A.T. Comuna Bîra, U.A.T. Comuna Borca, U.A.T. Comuna Bozieni, U.A.T. Comuna Crăcăoani, U.A.T. Comuna Făurei, U.A.T. Comuna Mărgineni, U.A.T. Comuna Oniceni, U.A.T. Comuna Păstrăveni, U.A.T. Comuna Pîpirig, U.A.T. Comuna Poienari, U.A.T. Comuna Răucești, U.A.T. Comuna Girov, U.A.T. Comuna Urecheni, U.A.T. Comuna Dochia, U.A.T. Comuna Văleni, U.A.T. Comuna Boghicea, Municipiul Roman, U.A.T. Oraș Bicăz, U.A.T. Comuna Grințieș, U.A.T. Comuna Trifești, U.A.T. Comuna Ion Creangă, U.A.T. Comuna Cordun, U.A.T. Comuna Gherăești, U.A.T. Comuna Negrești, U.A.T. Comuna Valea Ursului, U.A.T. Comuna Tămășeni, U.A.T. Comuna Vânători-Neamț, U.A.T. Comuna Hangu.

Perioada de implementare a proiectului: 30.03.2024 – 30.06.2026

Realizarea cursurilor de formare pentru dezvoltarea competențelor digitale pentru 2500 de cetățeni din comunitățile defavorizate din județul Neamț

OBIECTIV GENERAL

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale comunităților cu acces limitat la formare digitală și ale grupurilor marginalizate din județul Neamț, prin dezvoltarea unei infrastructuri tehnice cu acces public la nivelul județului Neamț și organizarea de sesiuni de formare profesională pentru populația defavorizată.

OBIECTIV SPECIFIC FORMARE

Organizarea de programe de formare profesională prin intermediul infrastructurii create, în vederea dezvoltării competențelor de bază, cum ar fi: alfabetizarea digitală, comunicarea, educația în domeniul mass-mediei, crearea de conținut digital, securitatea digitală și educația antreprenorială digitală, ale unui număr de 2.500 de cetățeni din comunități defavorizate din județul Neamț.

GRUPUL ȚINTĂ

2500 de cetățeni din comunitățile defavorizate formați în vederea dezvoltării competențelor digitale de bază în infrastructura tehnică create prin proiect;

50 bibliotecari sau personal aferent bibliotecilor formați prin Banca Mondială (FORMATORI).

REZULTATE AȘTEPTATE

32 de biblioteci modernizate și digitalizate, constituite într-o infrastructura tehnică cu acces public la nivelul județului Neamț, pentru îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale comunităților defavorizate;

2500 de cetățeni din comunitățile defavorizate formați în vederea dezvoltării competențelor digitale de bază în infrastructura tehnică create prin proiect.

BENEFICIILE MEMBRILOR GRUPULUI ȚINTĂ

Dezvoltarea abilităților de a utiliza tehnologia digitală;

Dezvoltarea abilităților de comunicare, relaționare și de transmitere a informațiilor;

Deprinderea de noi aptitudini și cunoștințe;

Dezvoltarea competențelor personale în domenii de interes privind mediul digital;

Dezvoltare profesională și oportunitatea de a beneficia de cunoștințele oferite de era digitală;

Șansa de a găsi un loc de muncă sau a păstra un loc de muncă;

Noi oportunități de colaborare.

BENEFICIILE FORMATORILOR

Îmbunătățirea pregătirii profesionale, a abilităților și competențelor necesare exercitării funcției;

Dezvoltarea de competențe și abilități, în vederea îmbunătățirii calității activităților profesionale individuale;

Atestare ca formator.

Pentru detalii suplimentare putem fi contactați la adresa de email: Biblioteci1.cineamt@gmail.com sau telefonic

Expert activități formare 1 – Arsene Ramona-Andreea 0754286854 (CJ NEAMȚ)

Expert activități formare 2 – Sandu Ana-Maria 0745977347 (CJ NEAMȚ)

https://www.facebook.com/profile.php?id=100073588954405&locale=ro_RO

"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE"